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Fotografska razstava v piramidi
Preteklo nedeljo popoldan se je množica obiskovalcev zbrala na Gri-
ču nad Pristavico pri Velikem Gabru ob veličastni piramidi. Namen 
srečanja in druženja ob hruški, objeti s piramido arhitekta Damjana 
Popelarja, je bila otvoritev fotografske razstave študentke veterine 
Urške Knez iz Loga pri Sevnici, ki je fotografi ja njen najljubši hobi.  
Razstavo je poimenovala Iz teme v barvo, kar ji simbolično predsta-
vlja občutke ujetosti v zimsko spanje in ponovno prebujanje v pomla-
dno življenje. Projekt je stekel  v organizaciji Društva Zagon Tržišče 
in soorganizaciji Zveze kulturnih društev Trebnje. 

M. F. , foto L. H.

Odrasli pevski zbori počastili tudi 
dan upora proti okupatorju
Trebanjska območna izpostava je tudi letos organizirala območno revijo 
odraslih pevskih zborov vseh treh občin. Letos smo ta projekt združili z 
Občinskim odborom ZB NOB Mokronog-Trebelno in Združenjem bor-
cev za vrednote NOB Trebnje in tako z dvema koncertoma območne 
revije počastili praznik 27. april, na katerem je nastopilo 14 zborov s pre-
ko dvesto pevk in pevcev iz vseh treh občin. 
Prvi koncert je potekal v kulturnem domu v Mokronogu, kjer je ženski 
pevski zbor Zimzelen Mirna pod vodstvom Staneta Pečka začel svečani 
koncert s slovensko himno. S pozdravnimi besedami je nadaljeval gospod 
Branko Safi č, slavnostni nagovor pa je imel župan Občine Mokronog-
Trebelno Anton Maver. Temu je sledila pesem sedmih zborov: ženski 
pevski zbor Zimezelen Mirna z zborovodjem Stanetom Pečkom, mešani 
pevski zbor Kres Čatež z zborovodkinjo Katjo Jarm, ki je za to revijo v 
Šentlovrencu pripravila še mešani pevski zbor Strune.  Iz Dobrniča je 
zborovodkinja Mateja Glivar pripeljala ženski pevski zbor Kulturno turi-
stičnega društva Dobrnič, nastopil je tudi moški pevski zbor vinogradni-
kov Čatež z zborovodkinjo Jožico Stanič in Trebanjski oktet pod umetni-
škim vodstvom Stanka Cvelbarja. Ob zaključku so zborovodje in 
predstavniki zborov prejeli priznanje za sodelovanje, Trebanjski oktet pa 
je svečani koncert zaključil z domoljubno pesmijo Slovenec sem. 

Drugi koncert je potekal v nedeljo, na sam praznični dan, v trebanjskem 
kulturnem domu. S himno je mokronoški zbor začel praznični koncert, 
kjer je prav tako imel pozdravno besedo gospod Branko Safi č, slavnostni 
govor pa župan Občine Trebnje Alojzij Kastelic. Praznično vzdušje se je 
nadaljevalo s pesmijo sedem pevskih zasedb (vsak po tri pesmi): moški 
pevski zbor vinogradnikov Šentrupert z zborovodjem Venčeslavom Za-
dravcem, ženski pevski zbor KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber z zboro-
vodkinjo Fani Anžlovar, mešani pevski zbor upokojencev Mirna in meša-
ni pevski zbor Društva vinogradnikov Trebnje sta zapela pod vodstvom 
zborovodkinje Tanje Benedik. Letos smo prvič gostili tudi novi mešani 
pevski zbor Sela Šumberk z zborovodkinjo Vanjo Erjavec. Z Mirne je 
zborovodja Stanko Cvelbar pripeljal mešani pevski zbor KUD Matija 
Tomc in kot zadnji so se predstavili še moški pevski zbor KUD Emil Ada-
mič Mokronog z zborovodjem Stanetom Pečkom. Tudi ob zaključku tega 
koncerta so zborovodje in predstavniki zbora prejeli priznanje za sodelo-
vanje, nato pa je zadnji, mokronoški pevski zbor, zaključil svečanost z isto 
pesmijo kot v Mokronogu. 
Oba koncerta sta bila tudi strokovno spremljana s strani gospoda Karlija 
Leskovca, ki je po vsakem koncertu na kratko spregovoril z zborovodji in 
jim podal tudi določene nasvete, del napotil pa sledi še v pisni obliki, kjer 
bo hkrati predlagal tudi pevske zasedbe za nastop na regijskem oz. držav-
nem nivoju. 
Na naših koncertih pa nismo zasledili Okteta Lipa, ki je iz opravičljivih 
razlogov nastopil na območni reviji oktetov in malih pevskih skupin v 
Krškem 18. maja v organizaciji tamkajšnje območne izpostave Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti. 

M. F.

Mešani pevski zbor Sela Šumberk z zborovodkinjo Vanjo Erjavec

Vabljeni na letni koncert MePZ Strune iz Šentlovrenca, 
ki bo 7. 6. 2008 ob 20.00 uri v Kulturnem domu

v Šentlovrencu, s programom slovenske in tuje popevke. 
Nastopili bodo tudi gostje.
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Učenke predstavile Trimo kot 
zeleno drevo
Agencija Republike Slovenije za okolje in Zveza prijateljev mladine Slo-
venije sta letos že tretjič organizirali akcijo ozaveščanja o pomenu ohra-
njanja naravnega okolja z naslovom Zemljo so nam posodili otroci.
Z mentoricama Mojco Bahun in Aleksandro Gričar so učenke Ema 
Gričar, Ana Hrastar, Tajda Uršič, Ana Zlobko iz 8. razreda OŠ Treb-
nje izdelale nominacijo podjetja Trimo Trebnje d.d. in v kategoriji 
NAJBOLJŠI IZDELEK NOMINACIJE prejele prvo nagrado, podje-
tje Trimo pa je med nominiranci doseglo drugo mesto.
Ker je v našem kraju tovarna TRIMO, v kateri so zaposleni tudi starši 
naših učenk in učencev, smo potrkali kar na njihova vrata. Veseli so se 
odzvali in nas povabili na pogovor, saj je skrb za okolje njihova pred-
nostna naloga.
Raziskovanje njihovega odnosa do okolja smo izvedle na podlagi in-
tervjuja, odgovore pa strnile in zapisale. Vsak odgovor nas je posebej 
prepričal, da nominiramo pravo tovarno, ki skrbi za ohranjanje na-
ravnega okolja. Zeleno drevo ob odgovorih je vse bolj zelenelo in se 
razraščalo.

Glede na pričakovanje smo bile prijetno presenečene, ko smo dobile 
več kot potrditev, da naša tovarna – izbrana nominiranka – sledi zah-
tevam varovanja okolja in jih celo presega ter tudi sama pripomore, 
da je okolje vedno bolj zeleno, pa ne le s svojimi proizvodi, temveč 
tudi z lastnim obnašanjem slehernega posameznika.
Nagrajene naloge smo bili zelo veseli. To nam je tudi spodbuda za 
naprej, saj je ravno ozaveščanje in izobraževanje mladih o pomemb-
nosti ohranitve našega planeta, našega okolja  in izboljšanje življenja 
v njem zelo pomembno. 

mentorici Mojca Bahun in Aleksandra Gričar

ZAHVALA
V 85. letu nas je zapustila naša draga 

mama, babica, prababica, tašča, 
sestra, teta in botra

ANA RAKAR
iz Iglenika pri Veliki Loki 17

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darova-
no cvetje, sveče in sv. maše. Posebna zahvala Domu starejših 

občanov Trebnje za vso skrb v zadnjih mesecih njenega 
življenja. Za lajšanje bolečin se zahvaljujemo dr. Kunstrovi in 
dr. Humarju. Hvala pogrebni službi Sonje Novak ter gospodu 

kaplanu za lepo opravljen obred. 
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni

DTP Trebnje 

Tekaška sezona se je začela. Kar nekaj tekov in dobrih rezultatov je že za 
nami. Dobili smo tudi nove drese, ki se vidijo na fotografi ji s štarta 42 km 
maratona v Trstu. Tudi letos bomo izvedli zanimivo akcijo Tek po sledeh 
reke Temenice. V času Trebanjskega koša od 06. 6. do 8. 6. bo 9 ali 10 te-
kačev štafetno preteklo cca 600 km pot iz Beograda, kjer se Sava izliva v 
Donavo, preko Bosne, Hrvaške vse do cilja v Trebnjem. Pot nas bo vodila 
predvsem ob rekah, ki v sebi nosijo tudi del naše Temenice – Donava, 
Sava, Krka. Z voljo, vztrajnostjo in pomočjo sponzorjev nam bo gotovo 
uspelo. Tudi ostali se nam lahko pridružite ob prihodu na cilj v nedeljo 
popoldne. Točni termini bodo objavljeni na  www.dtptrebnje.si.

Leon Rojc

Delo z mladimi
Člani Golf klub Trebnje smo organizirali v aprilu sedmi redni občni 
zbor. Občnega zbora se je udeležil Župan občine Trebnje g. Alojzij Ka-
stelic, sekretar Golf zveze Slovenije g. Gorazd Kogoj, sekretar golf kluba 
Otočec g. Kmet Miha, vaditelj golfa na osnovni šoli Trebnje g. Šaso Ko-
lar, predsednik Krajevne skupnosti Račje selo g. Zaletel Anton in večina 
članov društva.
Člani društva so bili zadovoljni z delom kluba v preteklem letu in predla-
ganim programom za leto 2008. Društvo šteje trenutno 41 članov. Delu z 
mladimi bo dan velik poudarek , saj bo letos potekal tečaj za mlade vsak 
četrtek od 15 do 18 ure do  30  oktobra2008. V začetku junija bo organi-
ziran  Golf camp, kateri bo potekal 5 dni ( 40 ur). Tečaj obiskujejo tisti 
otroci,ki so obiskovali tečaj na osnovni šoli Trebnje v tem in preteklem 
šolskem letu. Skupno je teh otrok okoli 20. V  programu so redna meseč-
na srečanje za tiste, ki si želijo spoznati z golfom vsako drugo nedeljo v 
mesecu.  Na srečanjih  bo prisoten učitelj golfa. Tečaji golfa za odrasle 
bodo potekali vso sezono. Sekretar GZS je seznanil člane o novih pravilih 
pridobivanju dovoljenja za igra (DI) in pohvalil aktivnost kluba.
Člani so bili seznanjeni kako potekajo aktivnosti glede gradnja igrišča in 
ponudbe uslug na vadišču v letu 2008,(letne karte za vadbo, najem pro-
storov za piknike in srečanja.)
Po končanem občnem zboru je bilo družabno srečanje z igranjem golfa.

Sekretar: Zaletel Tone

Košarkarski turnir trojk
V športnem centru Vita v Trebnjem se je v soboto, 26. 4., odvijal košarkar-
ski turnir trojk. Kljub muhastemu vremenu se je turnirja udeležilo 6 ekip. 
Zanimive dvoboje med ekipami iz Novega mesta, Trebnjega in Ivančne 
Gorice je večkrat prekinil dež. Na razmočenem igrišču se je na koncu 
najbolj znašla ekipa iz Novega mesta Perko Detektivi. Drugi so bili Ivan-
čani Itak. Najmanjši pokal je odnesla domača ekipa Bullets. 
Turnir trojk je bil izpeljan v sklopu programa prireditev Poletje na Viti.
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Aprilska tura v dolino Glinščice 

50 planincev Planinskega društva Trebnje se je na aprilski izlet odpravilo na 
sončno Primorsko. Prelepa narava in dobra volja sta pripomogla, da smo 
preživeli lep dan ob odkrivanju lepot, ki jih ponuja dolina reke Glinščice. 
Malokdo od prisotnih udeležencev si je predstavljal tak kamnit kanjon, kot 
ga ponuja dolina Glinščice (po italijansko Val Rosandra) v neposredni bližini 
Trsta. Dolina Glinščice je narodni park, velik 503 hektarjev, ki je kraljestvo 
skalnih sten in spodmolov, burje, ruja in šipka. Rečica Glinščica izvira na 
slovenski strani pri vasi Klanec. Prehod na italijansko stran si je utrla pri za-
selku Botač. S pomočjo 50-metrskega slapu se spusti preko skalnatega roba 
v pravi pravcati kanjon, ki je strmi, globoki in 300 metrov visoki usek v kraški 
rob. Stene kanjona so ponekod prepredene s potmi, ponekod pa ponujajo 
pravo plezalno razkošje. Našo pot smo pričeli pri gradu Socerb, od koder 
smo se spustili do vasice Boljunec, kjer so še vedno vidni ostanki starega 
rimskega vodovoda, nadaljevali ob rečni strugi navzgor, mino slapa do zasel-
ka Botač. Tu se skalni rob spremeni v prijetno planoto, poraslo z mediteran-
skim drevjem. Med potjo smo tudi malo poplezali, kar je turo še dodatno 
popestrilo. Pot pa nas je peljala naprej preko roba, do Marijine cerkve v Pe-
čah. Legenda pravi, da jo je dal sezidati Karel Veliki, ker je hotel biti tu poko-
pan. Od tu smo po strmem skalnem robu nadaljevali proti cilju naše ture v 
vasi Beka, kjer nas je čakal avtobus, ki nas je popeljal še na že tradicionalno 
špargljevo juho, ki jo vsako leto pripravi družina našega primorskega prijate-
lja, planinskega vodnika Borisa. 

Jure Erazem, 19-letni up nogometa, 
uspešen dijak strokovne gimnazije v 
Kranju, ki pa se trenutno pridno pripra-
vlja na maturo, mi pa mu želimo pri tem 
veliko sreče in seveda znanja.
Kje in kako si začel svojo športno pot?
Svojo športno pot sem začel pri NK Mir-
na, kjer sem igral do 14. leta, potem pa 
sem nadaljeval šolanje v Kranju, kjer sem 
sprva treniral smučarske skoke, sedaj pa 
že tretje leto igram pri NK Triglav.
Kateri so tvoji največji uspehi doslej?
Največji uspeh smo dosegli lani, ko smo 
postali mladinski pokalni prvaki! 
Za kateri klub navijaš?
Moj najljubši klub je FC Real Madrid, za katerega navijam že od vsega 
začetka!
V kateri ligi si želiš igrati in kakšno imaš mnenje o njih?
Od lig najbolj spremljam špansko ligo, čeprav najljubše lige nimam. 
Vseh pet najmočnejših evropskih lig je izjemno kakovostnih, o razlikah 
med njimi bi lahko govoril zgolj na podlagi lastnih izkušenj, teh pa iz 
teh lig za zdaj še nimam.
Se poleg nogometa ukvarjaš še s čim drugim?
Poleg nogometa sem treniral še veliko drugih športov, trenutno pa za-
ključujem strokovno gimnazijo v Kranju. Za kaj drugega pa mi preosta-
ne zelo malo časa, saj mi ga precej poberejo treningi in učenje.
Kakšni so tvoji načrti za prihodnost?
Moji načrti za prihodnost so sprva igranje v 2. slovenski ligi, kjer si bom 
pridobil še nekaj izkušenj, potem pa igranje v prvi ligi. Čez čas pa upam, 
da bi se preizkusil tudi v tujini.
Tvoj moto:
Živi svoje sanje!

Jure Erazem
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P r o g r a m  p r i r e d i t v e
PETEK, 6. junija 2008
GLAVNI ODER
17.00 POVORKA DRUŠTEV (zbor pri trgovini Kmetijska zadruga) 
 – spremljata godbi iz Trebnjega in Šentruperta) 
18.00 SLAVNOSTNA OTVORITEV IN KULTURNI PROGRAM 
 - fanfare (Glasbena šola Trebnje)
 - otvoritveni pozdrav župana Občine Trebnje Alojzija Kastelica
 - Stil kvartet
 - pozdravne besede predsednika TD Trebnje Dušana Mežnaršiča
 - Ragle
 - Slavnostni govornik mag. Marjan Hribar
 - Nastop skupine Tretje življenjsko obdobje
 - Recitacija Pavline Hrovat –Vezi pri DU Mirna
 - Nastop Folklornega društva  Kres iz Novega mesta.
 - Program bo povezovala Mateja Vrhovc
19.30  ZABAVNI VEČER 
 - Boštjan Konečnik
 - Mladi Dolenjci
 - Nina Virant
 - Martin Perovič
 - Aynec
Gostinska dejavnost na osrednjem prostoru – Krka zdravilišča
Gostinska dejavnost pri zabavišču Glivar

SPREMLJEVALNI PROGRAM:
15.00 – 24.00 VELIKI ZABAVIŠČNI PARK (parkirišče pošte)
 - prodajno razstavni sejem z domačimi BIO izdelki  
 - delavnice – izdelava domačih izdelkov
 - Leo klub Trebnje – prodaja unikatnih izdelkov v humanitarne namene
 - SREČELOV – osrednje prizorišče, izvaja TD Trebnje (dobitki v šotoru)
19.45 -  otvoritev razstave domačih izdelkov – Društvo  kmečkih           
     žena Tavžentroža (Baragova galerija Trebnje)
 -  fi jakerji – prevozi v okolico Trebnjega.
20.00 -  otvoritev razstave V objemu Temenice in Mirne – 
     razstava  zloženk avtorja Marka Kapusa

SOBOTA, 7. JUNIJA 2008
GLAVNI ODER
15.00 OTROŠKI PROGRAM – delavnice za otroke, lutkovna predstava,     
 in druge aktivnosti – mestni park – izvajajo vzgojitelji in otroci  Vrtca 
 Trebnje

17.00  PROGRAM ZA MLADINO
 - skupina D-neeb
 - skupina 4 play
 - pevka Vika Zore
 - skupina Schoolmatec 
19.00 HUMORISTIČNI VLOŽKI
19.30 OSREDNJA VEČERNA PRIREDITEV
 - Občinski pihalni orkester 
 - Pozdravne besede župana
 - Recitacija Rozalije Pepelnak – Vezi pri DU Mirna 
 - Nastop Glasbene šole Trebnje
 - Pozdravne besede predstavnika TZS
 - Nastop pevca Saše Balanta 
20.30 ZABAVNI PROGRAM
 - Helena Blagne z bendom
 - Narodno zabavni ansambel Vrisk
 - Vinko Šimek - Šraufenciger

SPREMLJEVALNI PROGRAM:
9.00 do 19.00 -  Galerija likovnih samorastnikov, ogled stalne zbirke naivne umetnosti
10.00 do 20.00 - fi jakerji – vožnja do Jurjeve domačije, ogled razstave kmečkega orodja, 
    ogled Baragove domačije, ribnik in gostišče Pod toplarjem na 
    Blatu, Čatež z Zaplazom, mirnski grad.     
9.00 – 24.00 ZABAVIŠČNI PARK (parkirišče pošte)

15.00 dalje - delavnice – izdelava domačih izdelkov
 - Leo klub Trebnje – prodaja unikatnih izdelkov v humanitarne namene
 - SREČELOV – osrednje prizorišče, izvaja TD Trebnje (dobitki v šotoru)
 - Yumicar – parkirišče občinske uprave
 - prodajno razstavni sejem z domačimi BIO izdelki  
15.00 dalje - vzpenjanje z balonom (parkirni prostor za občinsko stavbo)
17.00 dalje - Mirna – predstavitev kinološke panoge Rally obedience – 
    Kinološko društvo Mirna
ŠPORTNI SPREMLJEVALNI PROGRAM
10.00 dalje -  Strelska družina Trebnje – dan odprtih vrat  (strelišče v Prapročah)
9.30 – 14.30 -   Šahovsko tekmovanje (Pod toplarjem na Blatu)
14.30 -   Podelitev prehodnega pokala na osrednjem prizorišču
10.00 - Dan odprtih vrat –Golf & Club  Trebnje (vadbišče Blato)
10.00 dalje - Nogometno tekmovanje na travnatem igrišču OŠ Trebnje – 
    otroci do starosti 8 let in v starosti od 8 do 10 let  
16.00   - Spretnostna vožnja z motornimi kolesi (državno prvenstvo – 
    od križišča pri cerkvi do Gostilne Opara)

NEDELJA, 8. JUNIJA 2008
GLAVNI ODER
10.00 4. TREBANJSKI KOLESARSKI MARATON »DANA«
 Organizator Kolesarsko društvo Gorenje Ponikve
13.30 Razglasitev rezultatov
 Za tekmovalce (in ostale goste) je organiziran ogled Jurjeve domačije, 
 rojstne hiše škofa Friderika Barage, Lanšpreža in gradu Mirna, ribnika 
 na Blatu in toplerja, Čateža z Zaplasom in pohodne poti TD Čatež.
 Ogledi so možni s fi jakarji ali lastnimi prevozi. Prijava na stojnici CIK-a.
15.00  - OTROŠKI PROGRAM 
 - Sten Vilar: Poletni vrtiljak – otroški program
 - Čarodej Niko Fritz – otroški program  
17.00 - Tamburaški orkester iz Šmartna pri Litiji
18.00 - nastop kulturne skupine iz Mokronoga
18.30 - glasbena skupina Zvezdice iz Velikega Gabra
17.00 - Dalmatinska klapa in večer morske specialitete 
18.50 - Podelitev »trebanjskih košev« - 
    župan Občine Trebnje – Alojzij Kastelic
 - pozdravne besede dr. Janeza Bogataja
19.00 ZABAVNI PROGRAM
 - Narodno zabavni ansambel Pogum
  
ŠPORTNI SPREMLJEVALNI PROGRAM
8.00  - RIBIŠKI CAR 2008 »Ribiško tekmovanje v lovu na najdaljšo ribo – 
    Ribiška družina Novo mesto, Pododbor Trebnje – Ribnik Blato.
9.00 - Rokometni turnir na mivki – Vita center   
15.00 - Cilj tekaškega maratona  Beograd – Trebnje
15.00 dalje - Yumicar – parkirišče občinske uprave

Turistično društvo Trebnje

Letošnja prireditev »Iz trebanjskega koša« se bo odvijala od 6. do 8 junija. Zelo smo pono-
sni, da smo prireditev pripeljali do njene 20. jubilejne izvedbe. Vsaka takšna prireditev pa 
je kar precejšen fi nančni in organizacijski zalogaj, zato smo se tudi letos odločili in k sode-
lovanju povabili podjetje Alpe Adria, Zeleni val (Radio Zeleni val), ki ima že večletne iz-
kušnje pri organizaciji tovrstnih prireditev. Na sestanku smo našli skupni jezik ter se do-
govorili za transparentno in obojestransko sodelovanje in si tako razdelili tako stroške kot 
morebitni dobiček, ki pa je v tovrstnih podvigih minimalen. Na Radiu Zeleni val si na-
mreč želijo tesnejšega sodelovanja s trebanjskimi podjetniki in posledično svoj krog zve-
stih poslušalcev razširiti tudi v našo občino. Za konec naj ostane vabilo v imenu obeh or-
ganizatorjev na letošnjo nepozabno, 20. tradicionalno prireditev Iz trebanjskega koša.

Dušan Mežnaršič, predsednik TD Trebnje
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NAPOVEDNIK PRIREDITEV

Datum Prireditev Lokacija

Sob., 17. 5. 
19:00

Razstava arhivskih fotografi j o življenju Slovencev v povojnih begunskih taboriščih 
na Koroškem
Razstava bo odprta: pon. – pet. 16:00 – 19:00, sob. – ned. 8:00 – 11:00.

Baragova galerija Trebnje

Sob., 17. 5. 
8:00 – 13:00

Ekološka tržnica Mercator center Trebnje

Sob., 17. 5. Vita opening 2008
9:00 rekreativni beach volley turnir
17:00 ekshibicijski teniški dvoboj, turnir teniških zvezd
19:00 žreb košarkarske lige Vita 2008
zvečer: koncert trebanjske skupine D'Neeb

Športni center Vita

Sob., 17. 5. 
19:00

OLMN Trebnje, 2. krog
ŠD Šentlovrenc organizira občinsko asfaltno ligo v malem nogometu na asfaltnem igrišču 
v Šentlovrencu. Tekmovanja bodo potekala pod refl ektorji.

Šentlovrenc

Ned., 18. 5. 
10:00

Kegljaška tekma, fi nale 25. odprtega prvenstva Trebnjega v kegljanju za ženske Kegljišče Vodnjak Nm

19. – 25. 5. Razstava Jezikovna mavrica na CIK-u CIK Trebnje

Pon., 19. 5. 
14:00 – 17:00

Svetovalna točka – zaposlitveni kotiček
Namenjeno vsem, ki želite informacije o aktualnih prostih delovnih mestih, pomoč pri 
pisanju prošenj, pripravi na razgovor z delodajalcem in druge koristne informacije glede 
iskanja zaposlitve.

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Pon., 19. 5. 
14:00 – 17:00

Ura pravljic/ustvarjalna delavnica, pripovedovalka Mojca Nose Knjižnica PG Trebnje

Pon., 19. 5. 
17:15

Primeros pasos por la cultura hispanoamericana
Prvi koraki po hispanoameriški kulturi.

CIK Trebnje

Pon., 19. 5. 
19:00

Teden vseživljenjskega učenja: Marjan Rupnik-Zdrava prehrana Knjižnica PG Trebnje

Sre., 21. 5. 
16:00

Prvi koraki v angleščini CIK Trebnje

Sre., 21. 5. 
17:00

Kegljaška tekma, 30. klubsko prvenstvo v kegljanju za ženske, 1. nastop Kegljišče Vodnjak Nm

Sre., 21. 5. 
18:00

Košarkarska liga Vita 2008
Prvi dan košarkarske lige, ki bo potekala 3 tedne.

Športni center Vita

Pet. – sob.
23. – 24. 5.
9:00 – 19:00

Ned., 25. 5.
9:00 – 15:00

Državni seminar za igralce na instrument tuba
Državni seminar za igralce na instrument tuba bo potekal v Trebnjem, v godbeni sobi, v 
organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in njegove izpostave ter OPO 
Trebnje. Seminar bosta vodila tubista Daniel Perantoni in Uroš Košir. Seminar je namenjen 
pedagogom in učencem glasbenih šol na vseh stopnjah, prav tako pa tudi članom pihalnih 
orkestrov.

Prostori OPO Trebnje, 
Kidričeva 2

Sob., 24. 5. 
8:00 – 13:00

Ekološka tržnica Mercator center Trebnje

Sob., 24. 5. 
19:00

OLMN Trebnje, 3. krog Šentlovrenc

Sob., 24. 6.
20:00

Koncert komornega orkestra Carnium CIK Trebnje, avla

Ned., 25. 5. 
6:00

Planinski pohod Planina pod Golico – Golica – Klek – Rošca – Dovška baba – Planina 
pod Golico. Lahka pot, traja 9 ur. Prijavite se lahko do četrtka, 22. 5. Org. PD Trebnje.

Avtobusna postaja Trebnje

Pon., 26. 5. 
14:00 – 17:00

Svetovalna točka – zaposlitveni kotiček Knjižnica PG Trebnje

Pon., 26. 5. 
17:00

Ura pravljic, pripovedovalka Pavlina Hrovat Knjižnica PG Trebnje

Tor., 27. 5. 
17:00

Ura pravljic, pripovedovalka Pavlina Hrovat Knjižnica PG na Mirni

Sre., 28. 5. 
17:00

Kegljaška tekma, 30. klubsko prvenstvo v kegljanju za ženske, 2. nastop Kegljišče Vodnjak Nm

Pet., 30. 5. 
20:00

Pomladanski koncert Občinskega pihalnega orkestra Trebnje in Trebanjskih mažoret CIK Trebnje, dvorišče

Pet., 30. 5. Petkov večer na Viti s koncertom Športni center Vita

Sob., 31. 5. Izlet udeležencev otroškega abonmaja v Trubarjevo deželo

Sob., 31. 5. 
7:30

Tekmovanje gasilske mladine in starejših gasilcev Gasilske zveze Trebnje Trebnje

Sob., 31. 5. 
8:00 – 13:00

Ekološka tržnica Mercator center Trebnje

Sob., 31. 5. Prireditev s svečanim prevzemom gasilske opreme Gasilski dom Volčje Njive

Sob., 31. 5.
19:00

OLMN Trebnje, 4. krog Šentlovrenc

Ned., 1. 6. Tradicionalni pohod na Vrhtrebnje
Veliki Gaber – Medvedjek – Pluska – Grmada – Vrhtrebnje – Trebnje. 4 – 5 ur hoje. Org. 
PD Trebnje.

Ned., 1. 6. 
8:00

Pohod po Urbanovi pohodni poti
Urbanova pohodna pot poteka po vinskih goricah, gričih in dolinah. Prične se v Rodinah 
pri Trebnjem pri stari preši in gre po lepi vinski gorici Gradišče do Blatnega klanca. Pot se 
nadaljuje skozi Zabukovje do Trigonometrične geodetske točke Zglavnica. Od tu je v 
lepem vremenu neverjetno lep razgled. Skozi vas Vrh in gorico Čilpah vodi pot do Češnjic 
in skozi vinsko gorico Reber do Vinskega Vrha, prav tako vinske gorice. V Vinskem Vrhu je 
kapelica sv. Urbana, zavetnika vinogradnikov iz leta 1702. Ob kapelici je posajena potomka 
najstarejše trte na svetu, žametna črnina iz Lenta.
Pot je dolga okoli 15 km in traja 3 – 4 ure. Org. VTD Trebelno.

Rodine

Pon., 2. 6. 
17:00

Ura pravljic Knjižnica PG Trebnje

Pon., 2. 6. 
19:00

Strokovni večer z Vlasto Nussdorfer
Tema večera je nasilje nad otroki.

Knjižnica PG Trebnje

Tor., 3. 6. 
19:00

Literarni večer z Anatolom Šternom
Trubar pred slovensko procesijo: monodrama ob 500-letnici Trubarjevega rojstva.

Knjižnica PG na Mirni

Čet., 5. 6. 
17:00

Prireditev ob poimenovanju vrtca Mokronožci
Nastopajo otroci vrtca Mokronog.

KD Mokronog

Pet. – ned.
6. – 8. 6
9:00 – 19:00

Dan odprtih vrat v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje (»Iz trebanjskega koša«)
Vstop prost.

Galerija samorastnikov 
Trebnje

6. 6. pet
16:00

Learning English is fun
Učenje angleščine je zabavno

CIK Trebnje

Pet., 6. 6. 
17:00
Pet. – ned.
6. – 8. 6.

20. prireditev »Iz trebanjskega koša«
Na letošnji jubilejni, tradicionalni 20. prireditvi »Iz trebanjskega koša« se bo v treh dneh 
zvrstilo obilo zabavnih in kulturnih dogodkov, dobre glasbe, športa in otroške igrivosti.
Celoten program prireditve je objavljen na spletni strani www.td-trebnje.si. Center 
Trebnjega bo spet pokal po šivih, zatorej vsi prav lepo povabljeni!
17:00 povorka društev, slavnostna otvoritev in kulturni program
19:30 zabavni večer: Boštjan Konečnik in Mladi Dolenjci

Center Trebnjega

Sob., 7. 6. Planinski pohod Metlika – Krašnji vrh – Metlika. Na srečanje slovenskih planincev. 
Lahka pot, traja 3 ure. Org. PD Polet.

Sob., 7. 6. 
8:00 – 13:00

Ekološka tržnica Mercator center Trebnje

Sob., 7. 6. 
9:30 – 17:00

Državno prvenstvo za posameznike in dvojice do 15 let ŠD OŠ Mirna

Sob., 7. 6. 
9:30 – 14:30

Šahovsko tekmovanje (»Iz trebanjskega koša«) toplar Florijan na Blatu

Sob. – ned.
7. – 8. 6.

Razstava domačih izdelkov Društva podeželskih žena Tavžentroža (»Iz trebanjskega 
koša«)

Baragova dvorana

Sob., 7. 6. 
10:00 – 20:00

Vožnja s konjsko vprego do Jurjeve domačije (»Iz trebanjskega koša«)

Sob., 7. 6. 
10:00

Dan odprtih vrat strelišča v Prapročah (»Iz trebanjskega koša«) Praproče, Trebnje

Sob., 7. 6. 
10:00

Dan odprtih vrat Golf & Country club Trebnje (»Iz trebanjskega koša«) Blato

Sob., 7. 6. 
15:00

20. prireditev »Iz trebanjskega koša«
15:00 delavnice za otroke v parku
16:00 mednarodno srečanje mažoretk, 4 Play, D'Neeb, Vika Zore s skupino, Schoolmates
19:30 osrednja večerna prireditev: OPO Trebnje, GS Trebnje,
20:30 zabavni program: Helena Blagne, ansambel Vrisk

center Trebnjega

Sob., 7. 6. 
16:00

Spretnostna vožnja z motornimi kolesi (»Iz trebanjskega koša«) center Trebnjega

Ned., 8. 6. 
8:00

Ribiško tekmovanje Ribiški car 2008 (»Iz trebanjskega koša«) ribnik Blato

Ned., 8. 6. 
9:00

Turnir v odbojki na mivki Vita (»Iz trebanjskega koša«) Športni center Vita Trebnje

Ned., 8. 6. 
10:00

OLMN Trebnje, 5. krog Šentlovrenc

Ned., 8. 6. 
10:00

4. Trebanjski kolesarski maraton – Dana  (»Iz trebanjskega koša«)
Kolesarsko društvo Gorenje Ponikve organizira 4. Trebanjski kolesarski maraton dolžine 
27 in 65 km, ki v celoti poteka po asfaltni cesti. Start maratona bo pred občinsko stavbo v 
Trebnjem. Maraton je primeren za vse starostne skupine in lahko je tudi prijeten družinski 
izlet. Vsem udeležencem, ki prispejo na cilj do 13:30, bodo podeljene vetrovke. Možna je 
tudi predhodna prijava. Trasa maratona: Trebnje - Štefan - Pluska -  Medvedjek -  Veliki 
Gaber - Radohova vas - Šentlovrenc - Velika Loka - Štefan  - Trebnje (mali maraton) - Dol. 
Nemška vas - Rodine - Gomila - Mirna - Rakovnik - Mokronog - Pijavce - Hrastovica - Ra-
kovnik - Mirna - Gomila - Dol - Trebnje.

Center Trebnjega

Ned., 8. 6. 
15:00

20. prireditev »Iz trebanjskega koša«
15:00 otroški program
17:00 kulturni program
- cilj tekaškega maratona Beograd – Trebnje
18:30 Dalmatinska klapa
19:00 zabavni program: ansambel Pogum

center Trebnjega

Pon., 9. 6. 
17:00

Ura pravljic, zaključek pravljic z gostom presenečenja Knjižnica PG Trebnje

Tor., 10. 6. 
17:00

Ura pravljic, zaključek pravljic z gostom presenečenja Knjižnica PG na Mirni

Čet., 12. 6. 
17:00

9. abonmajska otroška predstava Obuti maček v izvedbi gledališča Mini teater
iz Ljubljane

KD Trebnje

Sob., 14. 6. 
8:00 – 12:00

Sobotni sejem v Trebnjem park v Trebnjem

Sob., 14. 6. 
8:00 – 13:00

Ekološka tržnica Mercator center Trebnje

Sob., 14. 6. 
17:00

Čateška cvičkarija
17:00 okrogla miza«, podelitev priznanj za nagrajena vina
20:00 zabavni program s skupino Mi trije pa še en, degustacijo vin, srečelovom … 
Pričakujejo vas na Čatežu!

Čatež

Sob., 14. 6. 
18:00
16. 6. – 3. 10.

Otvoritev razstave Francine Genot: Slike in pesmi
Priložnostna razstava bo do 3. oktobra 2008.

Galerija samorastnikov 
Trebnje

Sob., 14. 6. 
18:00

14. 6. – 21. 6.

Otvoritev 41. mednarodnega tabora likovnih samorastnikov
Vsako leto se v Trebnjem odvija tabor likovnih samorastnikov, na katerem ustvarjajo 
umetniki iz vsega sveta. Dela, narejena na taboru, so razstavljena v Galeriji likovnih 
samorastnikov v Trebnjem.

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje

Sob., 14. 6. 
19:00

OLMN Trebnje, 6. krog Šentlovrenc

Ned., 15. 6. Planinski pohod Kamniška Bistrica – Gamsov skret – Kogel – Kokrško sedlo – Kamni-
ška Bistrica.
Brezpotje, zahtevna pot, traja 7 – 8 ur. Org. PD Trebnje.

Ned., 15. 6.
15.00

10. regijsko srečanje upokojenskih pevskih zborov Dolenjske, Bele krajine in Posavja DSO Trebnje

Ned. – pet.
15. – 20. 6.
9:00 – 19:00

41. mednarodni tabor likovnih samorastnikov
Obiščite Galerijo likovnih samorastnikov in se pridružite likovnim samorastnikom ob 
ustvarjanju.

Galerija samorastnikov 
Trebnje

Tor., 17. 6. 9. Mali likovni tabor, poteka v sklopu tabora likovnih samorastnikov v Trebnjem in je 
namenjen učencem

Trebnje

Sre., 18. 6. 
20:00

Lunohodci, po najkrajši poti iz trga v Šentrupertu v Nebesa

Prireditelji si pridržujejo pravico do sprememb.
Info: TIC Trebnje, 07/30 44 717,  tictrebnje@volja.net
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Rokometna sezona 2007/08 se je že skoraj zaključila in lahko rečemo, da je bila za 
RK Trimo Trebnje zelo uspešna. Članska ekipa je po razburljivi končnici osvojila 
končno 4. mesto v državnem prvenstvu, prav tako pa je osvojila 4. mesto v pokal-
nem tekmovanju. Tako bomo tudi v prihajajoči sezoni 2008/09 v Trebnjem lahko 
spremljali evropske tekme v pokalu EHF ali pokalu pokalnih zmagovalcev.
Zelo uspešno pa so tekmovale tudi mlajše selekcije RK Trimo Trebnje (rezultati 
so predstavljeni v tabeli). Izpostaviti je potrebno mladinsko ekipo, ki se še bori za 
osvojitev končnega 3. mesta v državi in ekipo starejših dečkov B, ki se je uvrstila 
na zaključni turnir ter osvojila končno 4. mesto. 
Največ pa lahko pričakujemo od kadetske ekipe RK Trimo Trebnje, ki se bo na 
zaključnem turnirju četverice potegovala za naslov državnih prvakov. Ta ekipa 
je že pred dvema sezonama v kategoriji starejših dečkov A osvojila naslov držav-
nih prvakov (1. naslov prvakov za RK Trimo Trebnje), sedaj pa se jim ponovno 
obeta naskok na sam vrh. Kadetska ekipa RK Trimo Trebnje pod vodstvom tre-
nerja Marka Mežnaršiča je najprej nastopila v skupini center II. in brez poraza 
osvojila 1. mesto ter se uvrstila v polfi nalno skupino B. Zopet so z enim samim 
porazom osvojili 1. mesto in se uvrstili na fi nalni turnir četverice, kamor so se 
uvrstile še ekipe RK Celje Piv. Laško, RK Cimos ter RK Knauf Insulation. Finalni 
turnir se bo odigral 24. in 25. 5. v Ško� i Loki in obeta se nam še en lep uspeh 
trebanjskih rokometašev. 

Ali bodo kadeti RK Trimo Trebnje ponovili uspeh izpred dveh let?

Robi Glavan

Anej Pust

Žiga Starič

Rok Florjančič

Aleš Tomažin

Dejan BlažičMatjaž Longar

Miha Zarabec

Andrej Kastelic

Jernej Papež

Anže Ratajec

Maj Grandovec

Miha Murčehajič

Rok Bregar

Dejan Erjavec

Rok Rajar

Uroš Florjančič

Luka FlorjančičMatic Germovšek

Rezultati vseh selekcij RK Trimo Trebnje v sezoni 2007/08:
ČLANI: 4. mesto v državnem prvenstvu

4. mesto v pokalnem tekmovanju
uvrstitev v evropski pokal za sezono 2008/09

MLADINCI (l. 88-90): trenutno 5. mesto v 1.državni ligi
KADETI (l. 91-92): fi nalni turnir četverice, 24. in 25.05.2008
ST. DEČKI A (l. 93): 6. mesto v državnem prvenstvu
ST. DEČKI B (l. 94): 4. mesto v državnem prvenstvu
ML. DEČKI A (l. 95): 12. do 15. mesto v državnem prvenstvu
ML. DEČKI B (l. 96): 9. mesto v državnem prvenstvu


